



как болельщики. Илья же сделал из меня заядлую болельщицу! Я чуть с ума не сошла от счастья, когда наши выиграли в футбол у сборной Швейцарии со счетом 4:1! Мы с Ильей у себя в номере болели за ребят как безумные! Лучшего подарка на свой день рождения я и ждать не могла! Этот день рождения вообще у меня был удивительным! Утром проснулась у себя в номере, смотрю — Ильи рядом нет. Странно, думаю, куда он мог подеваться? Через пару минут открылась дверь, и в комнату выплыл огромный букет моих любимых белых роз. Кто скрывался за этим букетом, несложно было догадаться! Илюша вошел и бросил розы мне на постель. Очень романтично.

— Слишком уж все похоже на сказку...

— ...Так я вам и говорю, что живу последние шесть лет как в сказке!

— Через сколько же времени после знакомства с Ильей вы это поняли?

— Через три-четыре месяца после того, как мы близко узнали друг друга. А сначала наши отношения были чисто творческими — я пригласила Илью в свой коллектив как талантливого бас-гитариста.

— Вскоре Илья стал вашим продюсером. Не страшно было отдавать свои дела — де-